CZ 703 Instrucoes de Montagem

WWW. al’tl ﬂmOVGIS Com . bl’ Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré

Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

REF DESCRIGAO QTD
/ . Lista de pecas A AL~ 16
— - ~ ~ Parafuso 3,5x40mm
| % / cob DESCRIGAO QTD DIMENSAO B T 02
| 01 |Base 6 768x484x15 Parafuso 3.5x25mm
e 02 |Porta 2 | 1970x392x15 C| Prego 10x10 34
| =—
03 |Lateral Dir. Kit Fornos 1 1980x484x15 D Cavilha 6x30mm 24
L@ 7 04 |Lateral Esq. Kit Fornos| 1 | 1980x484x15 | | E con 01
\/
| =
. § > 05 Costa 2 1970x392x15 F Parafuso 3,5x14mm] 44
— | G { AR O 4
' - Parafuso 5x50mm
// H gm Protecé&o para suporte 04
— | s
o / @ / I I J Suporte Fixacéo 04
& J % Bucha 04
RECOMENDAGCOES: Peso Maximo _
82 ;nIiECﬁ:Tci)nt?a%%rl?]réletamente todas as pecas do movel antes suportado pelo produto K O AdeS'VOElTalpjfur:’n ’ % ?-
02 - Recomenda-se montar o mével conforme este Manual de L ‘ Colocar o et externo do procto
Montagem. FERRAMENTAS NECESSARIAS: %
03 - E de responsabilidade do montador seguir as instru¢es ' ® M Puxador 02
do Manual de Montagem, que sdo fundamentais para garantir O ' 06
a estrutura do movel. \ % Parafuso 3,5x30mm
04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na 20 min. P g.;.m% Dobradica Caneco @26 O 8
montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o ADVERTENCIAS. Reta
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a o ' . Q D:ﬂ O 4
provocar ferimentos. D1 - Esteja ciente do risco de Cha’T‘a Pés Quadrados
aberta e outras fontes de calor, tais berfi
LIMPEZA: como aquecedores elétricos, /ﬂ] R \ 01
01 - Pano levemente umedecido com 4gua, seguido de pano Aquecedores a gas elc. nas
seco. prOX|m~|dad_e_s do produto.
02 - N&o utilizar produtos quimicos ou abrasivos. P2 - Nao_ut|l|ze 0 produto se alguma
parte estiver quebrada, rasgada ou
GARANTIA: faltando. Utilizar somente pegas de Data: 13/06/2016
01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem. reposicéo aprovadas pelo fabricante. Reviséo: 04

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS C ONSULTAS"




e
CZ 703 Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

; Utilizar cola

K @ nas cavilhas.

¢ 9 Opcao suspenso.

N

( > Utilizar parafuso "B"
\ i

ara unido de modulos./




